

第九片区学会走访学习座谈交流活动成功举办

2022年11月11日，为学习宣传贯彻党的二十大精神，增进社科第九片区所属各学会、协会、研究会之间的工作交流和学习，整合片区社科学会的智力与能力，社科第九片区学习交流活动走进厦门市中山华侨研究会和市城市发展研究会。厦门市社科联学会普及部主任袁安、市信息协会会长陈海章、市中山华侨研究会会长孙碧民、市城市发展研究会会长江保其、市价格学会会长杨宝龙、市山东南下干部历史研究会秘书长隋永明、市台湾学会副秘书长杨仁飞、市陈嘉庚研究会卢婧等22人参加此次活动。市信息协会会长陈海章主持会议。



此次活动主要以座谈会的形式进行，厦门市中山华侨研究会、厦门城市发展研究会分别介绍本单位的基本情况，并就近年来的重点工作及未来发展进行交流。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来，厦门市社科学会第七联合党支部和厦门市信息协会党支部组织开展了二十大精神学习活动。



本次活动还开展了主题党日学习和志愿服务活动，缅怀孙中山先生为民族独立、社会进步、人民幸福所建立的历史功勋，学习、继承和发扬先生爱国思想、革命意志和进取精神，为巩固和发展最广泛的爱国统一战线，共同推进祖国和平统一大业，致力于实现“两个一百年”奋斗目标和中华民

族伟大复兴的中国梦尽一份绵薄之力。



厦门市信息协会秘书长陈明辉在会上就社会组织等级评估工作进行交流与分享，从评估评什么，怎么评，厦门市信息协会参与评估的心得等方面进行交流。



厦门市社科联学会普及部主任袁安在会上说，学习宣传贯彻党的二十大精神是目前中心任务，各学会要认真组织开展学习活动，推进党支部建设。学会规范化建设是市社科联的重点工作之一，也是各学会自我发展的必然要求，各学

会要以党建工作为引领，持续开展规范化建设。同时各学会也要加强创新发展，推进科普品牌建设，以短视频等形式宣

传本学会的特色及主要活动。

片区各学会也进行了发言交流，涉及内容比较广泛，有对各学会的工作建议，也有对片区未来工作的设想。整个活动在温馨而轻松的气氛中，通过有效的沟通和交流，片区成员学会间彼此增加了了解，互相学习对方所长，对于各学会的工作以及片区工作都起到积极的推进和提升作用。



会议现场